

Fastighetsverkets styrelse

PROTOKOLL 5/2018

Tid: Tisdag 26.6.2018, kl. 14.00 – 16.00
Plats: Jomala gård / Ålands landsbygdscentrum

Kallade: Lennart Isaksson, ordförande
Agneta Erlandsson-Björklund, viceordförande
Göran Lindholm
Åsa Mattsson
Tage Eriksson

Stefan Rumander, vd, föredragande
Ray Holmlund, skogsförvaltare (§ 61)
Jan Manselin, fastighetschef

57. Mötets öppnande

58. Mötets laglighet och beslutsförhet

59. Protokollsjustering

60. Fastställande av föredragningslistan

61. Skogsbruksplan

62. Fastighetsverkets organisation

63. Informations- och diskussionsärenden

64. Nästa möte